Ordre del dia de la reunió del 

divendres 19 de març del 2004

Convocats: Josep Maria Balcells, Isidre Carbonell, Josep Castillo, Dani Duch, Víctor Filella, Carles Gil, Carme Guàrdia, Francesc Gutiérrez, Josefina Jou, Ferran Mateos, Josep Morros, Joan Prat i Andreu Trilla.

Convidat. Lluís Tort.

Us convoquem el proper divendres 19 de març, de 6 a 8 de la tarda, als locals de la Cúria Provincial (1r pis), a la segona reunió del quadrienni de la Comissió Vocacional. L’ordre del dia que proposem és el següent:

1. Presentació del Projecte de Grup Vocacional de Sabadell.

2. Presentació del Camp de treball a Sabadell, l’estiu del 2004.

3. Trobada a Barcelona per a orientadors escolars de totes les províncies d’Espanya, del 19 al 21 de novembre del 2004.

4. Informacions diverses.
5. Precs i preguntes.

Francesc Gutiérrez

Assistent de Laïcat i Vocacions

Ferran Mateos

Delegat de Pastoral Vocacional

NOTA: disculpeu que la convocatòria us hagi arribat amb tants pocs dies d’antel.lació. De fet, des de l’Assistentat fa quinze dies ja s’havia donat el vist-i-plau a l’ordre del dia, però per una confusió meva no s’havia enviat. Espero que ho sabreu disculpar.

Ferran

ACTA DE LA REUNIÓ DEL DIVENDRES 19 de MARÇ

A les 6 de la tarda es troben els següents membres de la Comissió Vocacional a la sala gran de reunions del Secretariat. Assistents: Josep Maria Balcells, Isidre Carbonell, Josep Castillo, Dani Duch, Carme Guàrdia, Francesc Gutiérrez, Josefina Jou, Ferran Mateos, Josep Morros i Andreu Trilla. Convidat. Lluís Tort. Excusen la seva assistència: Víctor Filella, Carles Gil i Joan Prat. Hi fou també present el P. Provincial, Jaume Pallarolas.

En primer lloc, l’Assistent de Laïcat i Vocacions, en Francesc Gutiérrez, introdueix el primer punt de l’ordre del dia “Reflexió a l’entorn de la Pastoral Vocacional, en el nou context d’una Escola Pia formada per laics i religiosos.” a partir d’un extracte del Capítol que l’Estudi de la Fundación Santa María “Jóvenes y religión 2000”. Aquest extracte es refereix al grau d’acceptació entre els joves de l’experiència religiosa i, també, de la Vida Religiosa. A partir de la lectura de l’extracte se succeeixen diverses intervencions:

· en Jaume Pallarolas diu que li agradaria saber les motivacions que tenen els joves de cada Comunitat Autònoma a l’hora de respondre el que responen;

· en Josep Maria Balcells afirma que hauríem de llegir més estadístiques i que hi hauríem d’estar més atents;

· en Jaume Pallarolas demana que es faci un estudi ben fet de les motivacions que porten els joves del nostre país a interessar-se per l’experiència religiosa i, a partir d’aquest estudi, fer el pla de treball de la Comissió Vocacional.

ACORD PENDENT: crear una Equip (Equip Vocacional¿?) per tal de veure com es tira endavant aquest estudi.

A continuació en Francesc Gutiérrez passa un segon full amb un esquema presentat per en Pere Vilaseca a la Subgestora de Vocacions i on es presenta la “Vocació Escolàpia”. La característica de l’esque és la integració de la vida laïcal i de la vida religiosa dins d’una nmateixa vocació. L’esquema rep algunes crítiques, no tant pel contingut, com per la distribució poc pedagògica 

ACORD PENDENT: Refer l’esquema a partir de les propostes de millora rebudes pels membres de la Comissió Vocacional.

Després d’aquest primer moment de reflexió, passem als temes més informatius i concrets. Així doncs, en Dani Duch introdueix el segon punt de l’ordre del dia: “Informació sobre el GEP Jove.” Explica les trobades que s’han fet entre els diversos grups, i també que s’ha constituït un Equip de Coordinació del GEP amb representants dels diversos grups. 

A continuació, en Ferran presenta el Projecte de Grup Vocacional de Sabadell, a partir d’un full on consten els objectius, el procés i la dinàmica de l’esmentat grup. En Josep Maria Balcells demana que sigui veritablement un Grup Vocacional, i no pas un Grup més de joves.

També en Ferran presenta el Projecte de Camp de Treball per a l’estiu del 2004 a Sabadell, a partir d’un altre full. La Comissió creu que cal fer arribar la propaganda d’aquesta activitat a Agrupaments, Esplais, Parròquies, Llibreries, algunes universitats ...

I ja entrant al darrer punt de l’ordre del dia “Precs i preguntes” en Lluís Tort, com a Delegat General de Pastoral Vocacional, informa dels noms dels Delegats Demarcacionals:

Itàlia: Gianluca De Preto

Àfrica: Daniel Hallado

Espanya: Jesús Elizari

Amèrica: Rafael Capó

Japó i Filipines: Jesús Lazkárraga

Centre Europa: no n’hi ha.

A les 8 del vespre s’acaba la reunió.






